

Отчет о деятельности Молодёжного Объединения Статистиков Амурстата в 2018 году

Молодёжное Объединение Статистиков объединяет наиболее инициативную часть молодёжи и привлекает молодых специалистов к участию в реализации поставленных перед Амурстатом задач.

Работа Молодёжного Объединения Статистиков осуществляется в соответствии с утвержденным на год планом мероприятий, направленных на повышение квалификации молодых специалистов, проявления их профессиональных, деловых и личных качеств, развитие творческой активности.

Деятельность Молодёжного Объединения Статистиков осуществляется по таким направлениям, как спортивное, культурно-досуговое, информационное. Реализуя информационную направленность, Молодёжное Объединение Статистиков ведет свою страничку на внутреннем портале Амурстата, где размещаются нормативные документы, план работ на текущий год, отчеты и фотоотчеты о проведенных мероприятиях.

Спортивное направление Молодёжное Объединение Статистиков открыло в феврале 2018 года. В преддверии XXIII зимних Олимпийских игр молодые специалисты приняли участие в **митинг-концерте в поддержку российских олимпийцев**. На площади Общественно-культурного центра собрались студенты, общественники, спортивные федерации и школьные коллективы. Участники мероприятия с плакатами с различными лозунгами в поддержку российских олимпийцев и флагами пели спортивные песни, а затем выстроились в слово «МИР».

16 февраля 2018 года прошло ежегодное празднование **Масленицы**, проводимое Профсоюзом Амурстата. Члены молодёжного объединения статистиков приняли активное участие в празднике. Каждый участник представлял свое оригинальное блинное блюдо. А также испекли самые необычные цветные блины в виде статистической отчетности: зеленые блины – отчет принят; желтые – не прошёл предупредительный контроль; синие – ожидает обработки, красные – отчет с ошибками.

В апреле в честь очень важного социального праздника **«Национального дня Донора крови»** наши молодые и бесстрашные специалисты безвозмездно сдали свою кровь во благо здоровья и жизни совершенно незнакомых людей. Это уже становится доброй традицией молодежи Амурстата, будем и дальше поддерживать это благородное дело!

1 мая молодые статистики приняли участие в традиционном шествии трудовых коллективов и организаций с плакатами, цветами, флагами и воздушными шарами в честь **Праздника Весны и Труда**.

В честь празднования «Дня Победы в Великой Отечественной войне» 9 мая молодые специалисты Амурстата присоединились к акции **«Бессмертный полк»**, чтобы почтить память по погибшим за Великую Победу.

25 июня состоялось празднование **профессионального праздника сотрудников Амурстата**. Был организован праздничный концерт, каждый отдел подготовил музыкальное поздравление или стихи собственного сочинения. Молодые специалисты также не остались в стороне, спели веселую песню и показали клип о лучших моментах из жизни Амурстата.

30 июня Профсоюзом Амурстата был организован корпоративный выезд **на туристическую базу «Зелёная»**. Молодежь приняла активное участие. В огромной беседке собралось около 40 человек взрослых и детей. Был накрыт праздничный стол, проводились интересные и забавные конкурсы. Помимо этого сотрудники катались на катере и банане, купались, а самые отважные даже лазили по альпинистской стене.

В сентябре молодые специалисты совместно с другими работниками Амурстата приняли участие в благотворительной акции – **сборе средств на корм и лекарства нуждающимся животным**. Собственноручно закупили все необходимое и отвезли в приют для животных. Работники приюта провели небольшую экскурсию, показали, как содержатся животные и рассказали о планах на будущее.

23 сентября в Амурстате прошел ежегодный **Праздник Урожая**. Члены Молодёжного Объединения Статистиков также приняли участие в празднике. Каждый участник представлял в стихах свое оригинальное блюдо, весело и активно их дегустировали. По окончании праздника всем вручили призы.

16 ноября 2018 года состоялась **Конференция молодых специалистов** в городе Омске. Участие в конференции приняла молодой специалист Ковалёва Мария Эдуардовна, где представила доклад «О состоянии инвестиционной деятельности Амурской области». В докладе охарактеризованы итоги инвестиционной деятельности Амурской области за 2005-2017 годы, основные направления инвестирования в экономику области, направления бюджетных инвестиций, обозначена инвестиционная деятельность в городских округах и муниципальных районах. Материалы конференции опубликованы в сборнике «Социально-экономические перспективы развития общества в инновационной экономике».

25 декабря состоялась **встреча руководителя Давыдовой Галиной Александровной** с Молодёжным Объединением Статистиков Амурстата. Молодые специалисты получили исчерпывающие ответы на вопросы о премиях, о резерве кадров, об очередности для получения субсидии на приобретение жилья. Галина Александровна поделилась своим видением, как совершенствоваться в росте, в коллективе, какие моменты важны в общении с коллега-

ми, как успевать больше, и делать свою работу лучше. Встреча прошла домашнему, легко и непринужденно. Надеемся, что такие встречи станут традицией.

В 2018 году было установлено **наставничество** в отношении молодого гражданского служащего, впервые принятого на федеральную государственную гражданскую службу. Наставничество осуществлял также молодой специалист Амурстата.

В 2019 году перед Молодёжным Объединением Статистиков стоят новые цели и задачи, которые благодаря усилиям дружного коллектива будут успешно выполнены на должном уровне.